



Весна пришла, и мы надели резиновые сапоги. Как долго их придётся носить, во многом зависит от ливнёвок.

Ясно, что после долгой зимы они засорены и нуждаются в прочистке. ООО «СамРЭК-Эксплуатация» поручила работу по содержанию ливневых ручьев и ливневой канализации на территории Жигулёвска ООО «Стандарт» (директор О.В. Томашевский).

Перечень работ: очистка дождеприёмных решёток (64 шт.) от листьев, веток и мусора, очистка ливнёвых колодцев от ила и грязи (64 шт.), очистка проходных и полупроходных каналов, ливневых ручьев, канав, камер, промывка трубопроводов ливневой канализации, содержание их в работоспособном состоянии. Они должны проводиться с середины апреля до 30 ноября 2018 года, стоимость – 1 432 800 рублей.

Однако не везде лужи уйдут после очистки ливнёвки. Есть места, где вода стоит из-за более серьёзных причин. Например, лужа напротив почты (ул. Ленина, 7). Как только начал таять снег, проезжая часть и тротуар в этом месте превратились в озеро. Люди устроили переправу из деревянных настилов длиной в несколько метров. Погода хорошая, и скоро всё просохнет, но вода вернётся после первого дождя. Проблема эта многолетняя. Каждый раз народ жалуется, звонит и пишет в газету, обращается в администрацию г. о. Жигулёвск с просьбой навести порядок на этом участке.

Представители органа местного самоуправления пояснили, что причина сбора воды в этом месте – засор либо залом центральной канализационной трубы. Примыкающие к ней колодцы и дождеприёмные решётки работают, а дальше воде некуда деваться. Несколько раз трубу пытались прочистить, но безрезультатно. Отсюда вывод, что нужна замена проблемного участка, расположенного под газоном у почты. Примерная стоимость работ – 2 млн рублей, предварительная смета готова. Узнать точную причину помогла бы телеинспекция, другими словами, видеодиагностика, позволяющая проникнуть в канализацию и увидеть трубы изнутри.